

Regály Fieldmann unesou i bohatou úrodu

Zahrada se vám za dobrou péči odměnila bohatou úrodou, a tak sušíte, zavařujete, sterilujete. Prostor k uskladnění, třeba právě zavařenin nebo sterilované zeleniny, poskytnou nové kovové regály Fieldmann. Lze je snadno složit bez použití šroubů, každá z polic unese až 175 kg!

Kovové regály Fieldmann se hodí nejen do spíše, ale i do garáže, sklepa nebo kanceláře. Rám z pozinkované oceli jim dodává pevnost a odolnost, přitom je nenáročný na údržbu. Regál Fieldmann FDR 1840R pasuje do rohu místnosti, díky větší hloubce se hodí i pro uskladnění větších předmětů. S regálem Fieldmann FDR 1800 s policemi šířky 40 cm naopak získáte dokonalý přehled i při skladování drobnějších věcí. Kombinováním obou typů do jednoho policového systému pak maximalizujete úložné prostory.

Prostor pro uložení větších předmětů

Regál Fieldmann FDR 1840R pasuje do rohu místnosti a díky větší hloubce se hodí i pro uskladnění větších nebo méně používaných předmětů. Do prostornějších polic lze uložit velké balíky potravin i menší kuchyňské spotřebiče a vybavení. Regál výšky 180 cm s rámem z pozinkované oceli nabídne pětici otevřených polic z MDF desky o tloušťce 5 mm, každou lze zatížit až 175 kg. Výšku polic si nastavíte dle potřeby. Montáž regálu je nenáročná, nepotřebujete šrouby ani nářadí. Doporučená akční maloobchodní cena regálu Fieldmann FDR 1840R je **1.299 Kč**. Více na www.fieldmann.cz. Prodej v síti partnerů značky.



Univerzální a přehledný: Fieldmann FDR 1800



Všestranný regál Fieldmann FDR 1800 s policemi hloubky 40 cm poskytne výborný přehled i při skladování drobnějších věcí, například zavařenin, konzerv a dalších zásob. Kromě spíže jej využijete i ve sklepě, garáži, v kanceláři apod. U každé z pětice polic si výšku nastavíte dle potřeby. Rám výšky 180 cm a šířky 90 cm je vyroben z pevné pozinkované oceli, police tvoří MDF desky tloušťky 5 mm. Montáž regálu je rychlá a snadná, bez použití šroubů. Doporučená akční maloobchodní cena regálu Fieldmann FDR 1800 je **799 Kč**. Více na www.fieldmann.cz. Prodej v síti partnerů značky.

O značce FIELDMANN

Fieldmann je ryze českou značkou zahradní techniky a nářadí pro byt, dům i zahradu, která se na našem trhu úspěšně prodává již devátým rokem. Výrobky Fieldmann jsou navrženy a zkonstruovány tak, aby odpovídaly požadavkům náročného spotřebitele: usnadňují práci a šetří čas, jsou kvalitní, ergonomické, bezpečné, snadno a intuitivně ovladatelné, přinášejí nejnovější trendy a poskytují maximální komfort při práci na zahradě, v domě i dílně.

Pro další informace, prosím, kontaktujte:

Ing. Marie Hodačová Šimonovská
Privilege PR, Jagellonská 3, Praha 3
Mobil: +420 777 840 414
e-mail: simonovska@privilegepr.cz

Vladislav Líkař
FAST ČR, a.s., Černokostelecká 1621, Říčany
Tel.: +420 734 256 801
e-mail: vladislav.likar@fastcr.cz
www.fastcr.cz, www.fieldmann.cz